

Bojszowy, dnia 19.06.2020r.

Znak sprawy: ZP.271.2.2020

1. Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Modernizacja energetyczna budynku Szkoły Podstawowej w Międzyrzeczu – etap II”:

Pytanie nr 1:

W związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego pt.: „Modernizacja energetyczna budynku Szkoły Podstawowej w Międzyrzeczu – etap II” zwracam się do Zamawiającego o zmianę umowy w zakresie:

§ 12 l.

Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji co do jakości robót budowlano-montażowych, będących przedmiotem umowy, na okres ... miesięcy, licząc od dnia końcowego ich odbioru i przekazania w użytkowanie wszystkich obiektów budowlanych będących przedmiotem odbioru.

Wnioskuje do Zamawiającego o rozgraniczenie udzielanej gwarancji na gwarancję na wykonane roboty oraz gwarancję na zabudowane urządzenia. Proponuję zapis w umowie “ Gwarancja na zabudowane urządzenia zgodnie z gwarancją producenta jednak nie mniej niż 24 m-ce. Wykonawca chcąc udzielić Państwu gwarancji na zabudowane urządzenia dłuższej niż gwarancja producenta musi do oferty przyjąć dodatkowe koszty związane z kosztami wydłużenia gwarancji przez producenta.

Pytanie nr 2:

Zgodnie z informacją producenta urządzeń tj.: gazowej pompy ciepła oraz kotła kondensacyjnego, gwarancja producenta wynosi tylko 24 miesiące, za dodatkową opłatą, istnieje możliwość przedłużenia gwarancji do 60 miesięcy (producent nie daje dłuższej gwarancji niż 5 lat). Tymczasem Zamawiający wymaga i maksymalnie punktuje gwarancje udzieloną na 84 miesiące, w związku z powyższym prosimy o informację czy okres gwarancji 84 miesiące obejmuje wyłącznie wykonanie robót a urządzenia zgodnie z gwarancją producenta?

Odpowiedź ad 1 i ad 2:

Zamawiający wyjaśnia, że poprzez „gwarancję udzieloną przez Wykonawcę” rozumie udzielenie gwarancji zarówno na zabudowane urządzenia jak i na wykonane roboty.

Zgodnie z pkt. 19.9 Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia: *na cenę winny składać się wszystkie koszty towarzyszące realizacji zamówienia.*

Jednocześnie Zamawiający zmienia zapis pkt. 13.5: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nadając mu następujące brzmienie:

W zakresie kryterium „gwarancja udzielona przez Wykonawcę”:

Zamawiający w ramach kryterium gwarancja będzie przyznawał dodatkowe punkty za wydłużenie okresu gwarancji na przedmiot umowy ponad minimalny wymagany przez Zamawiającego 36 miesięczny okres określony przez Zamawiającego w pkt. 3.6 niniejszej SIWZ.

W przypadku, gdy wykonawca zaoferuje okres gwarancji wynoszący:

- 60 miesięcy otrzyma 40 punktów,
- 48 miesięcy otrzyma 20 punktów,
- 36 miesięcy otrzyma 0 punktów;



Zamawiający informuje, że maksymalny okres gwarancji wynosi 60 miesięcy.

Wykonawca zobowiązany jest do podania terminu w miesiącach, określając deklarowany termin jako 36, 48 lub 60 miesięcy. Najkrótszy okres gwarancji wynosi 36 miesięcy – oznacza to, że w sytuacji, gdy Wykonawca poda okres krótszy niż 36 miesięcy, Zamawiający odrzuci ofertę, jako niezgodną z SIWZ na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.

W przypadku, gdy Wykonawca określi okres gwarancji dłuższy niż 60 miesięcy, to Zamawiający do obliczeń będzie przyjmował okres wynoszący 60 miesięcy; natomiast umowa zostanie zawarta z uwzględnieniem długości okresu gwarancji zadeklarowanego w ofercie.

W przypadku, gdy Wykonawca nie zadeklaruje żadnego okresu gwarancji Zamawiający przyjmie najkrótszy okres gwarancji wynoszący 36 miesięcy.

Podanie długości okresu gwarancji w innych „jednostkach” czasu spowoduje przeliczenie do pełnych 36, 48 lub 60 miesięcy „w dół” i pełnych punktów wskazanych powyżej. W przypadku, gdy Wykonawca poda długość okresu gwarancji w przedziale pomiędzy 36 a 60 wyrażoną inną liczbą niż 36, 48 lub 60 miesięcy, Zamawiający przy wyliczeniu ilości punktów dokona zaokrąglenia „w dół” (np. gdy Wykonawca poda okres gwarancji wynoszący 50 miesięcy otrzyma ilość punktów odpowiednią dla okresu 48 miesięcznego); natomiast sama umowa zostanie zawarta z uwzględnieniem okresu zadeklarowanego w ofercie.

W przypadku, gdy Wykonawca poda długość okresu gwarancji liczoną w miesiącach wyrażonych ułamkiem dziesiętnym lub zwykłym do obliczeń Zamawiający dokona zaokrąglenia do pełnych 36, 48 lub 60 miesięcy „w dół”.

Pytanie nr 3:

W związku z informacją producenta Chemet Tarnowskie Góry, że nie produkuje już zbiorników podziemnych o pojemności 6700 litrów i zostały zastąpione zbiornikami o pojemności 6400 litrów, czy Inwestor dopuszcza zamianę na podziemny zbiornik gazu płynnego LPG o pojemności 6400 litrów.

Odpowiedź ad 3:

Zamawiający dopuszcza taką zmianę.

- Zgodnie z art. 12a ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający **przedłuża** termin składania ofert wyznaczając go na dzień **29.06.2020r. na godz. 09:00**, natomiast termin otwarcia ofert na dzień: **29.06.2020r. na godz. 09:15**.
- Zgodnie z art. 12a ust. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający dokonuje zmiany treści ogłoszenia:

W ogłoszeniu było:

IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

Data: 2020-06-25, godzina: 09:00

W ogłoszeniu winno być:

IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

Data: 2020-06-29, godzina: 09:00.

